
                                                                                                                                            108 A
    

                                        
                                                

                           
1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  .  2 സ്ചകോർ

 വീതം                                                                                                               (3 × 2 = 6)

1.    ചിത്ര�ത്തില്‍  O വൃത്തകേ�ത്ര�മാണ് .  AOB = 100∠ 0 .

      (  a)  ACB  ∠ യുടെ� അളടെവത്ര�യാണ്  ? 

      (b) ADB ∠  യുടെ� അളടെവത്ര�യാണ്  ? 

2.    2 , 4 , 6 , . . .  എന്ന സമാന്തരകേത്ര�ണിയുടെ�

       (a) പത്താംപദടെമത്ര�യാണ്  ? 

      (b) ബീജഗണി�രൂപം എഴു�ു� . 

3.    ഒരു സമച�ുരത്തിടെ' ഒരു വ�ം  5  ടെസ'ിമീറ്റർ �ൂട്ടിയകേ,ാള്‍  പര,ളവ്  121 ച�ുരത്ര�ടെസ'ിമീറ്ററായി .

       (a)  ആദ്യത്ത സമച�ുരത്തിടെ' ഒരു വ�ം  x  ടെസ'ിമീറ്റർ എടെന്ന�ുത്്ത മു�ളില്‍ �ന്നിരിക്കുന്ന വസ്�ു�  

                 ഉപകേയാഗിച്ച് ഒരു രണ്ടാം�ൃ�ി സമവാ�്യം എഴു�ു�  . 

       (b)  ആദ്യടെത്ത സമച�ുരത്തിടെ' ഒരു വ�ത്തിടെ' നീളം എത്ര�യായിരുന്നു  ? 
 

4.    “ RAMANUJAN ” എന്ന വാക്കിടെ6 അക്ഷരങ്ങള്‍ ഓകേരാന്നും ടെചറിയ ��6ാസ്സു�ളില്‍ എഴു�ി ഒരു ടെപട്ടിയി 

        ല്‍  ഇട്ടിരിക്കുന്നു.  

       (a)  A  എന്ന അക്ഷരം �ിട്ടാനുള്ള  സാധ്യ�ടെയന്താണ്   ?

       (b)  A  എന്ന അക്ഷരം �ിട്ടാ�ിരിക്കാനുള്ള  സാധ്യ�ടെയന്താണ്  ? 

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  . 3  സ്ചകോർ

 വീതം  .                                                                                                                    (4 × 3 = 12)

5.    പരിവൃത്ത ആരം 3 ടെസ'ിമീറ്ററും രണ്ടു കേ�ാണു�ള്‍  500 ,  700  യുമായ ത്ര�ികേ�ാണം വരയ്ക്കു� .

6.   അ�ുത്ത�ുത്ത രണ്ടു ഇരട്ടസംഖ്യ�ളുടെ� ഗുണനഫ6കേത്താ�ു �ൂ�ി  1  �ൂട്ടിയാല്‍   289  �ിട്ടും . 

        (a) ടെചറിയ ഇരട്ടസംഖ്യ   x  എടെന്ന�ുത്്ത മു�ളില്‍ �ന്നിരിക്കുന്ന വസ്�ു�  ഉപകേയാഗിച്ച് ഒരു രണ്ടാം�ൃ�ി 

            സമവാ�്യം  എഴു�ു�  . 

      (b) സംഖ്യ�ള്‍ �ണ്ടുപി�ിക്കു�  .   

7.    ചിത്ര�ത്തില്‍ AB അർധവൃത്തത്തിടെ' വ്യാസവും  P  അ�ിടെ6 ഒരു ബി�ുവുമാണ് .

       AB യ്ക്ക്  6ംബമായി P  യി6ൂടെ� വരയ്ക്കുന്ന വര അർധവൃത്തടെത്ത C  എന്ന 
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    ബി�ുവില്‍ �ൂട്ടിമുട്ടുന്നു  . AB = 10  ടെസ'ിമീറ്റർ  ,    PA = 8  ടെസ'ിമീറ്റർ . 

 
      (a)  PB  യുടെ� നീളടെമത്ര�യാണ്    ?   

     (b)  PC യുടെ� നീളം �ണക്കാക്കു�  .    

8.   ഒരു സമാന്തരകേത്ര�ണിയുടെ� ആദ്യടെത്ത 5 പദങ്ങളുടെ� �ു� 35  ഉം ആദ്യടെത്ത  9  പദങ്ങളുടെ� �ു� 99 ഉം ആണ്

         (a)   കേത്ര�ണിയുടെ� മൂന്നാം പദവും അഞ്ചാം പദവും എത്ര�യാണ്  ?  

      (b)  കേത്ര�ണിയുടെ� ടെപാ�ുവ്യ�്യാസടെമത്ര�യാണ്   ?   

9.    ചിത്ര�ത്തില്‍ ഒരു സമച�ുരത്തിടെ' വ�ങ്ങടെള ടെ�ാ�ുന്ന ഒരു വൃത്തം വരച്ചിരിക്കുന്നു .

       �ണ്ണ�ച്ച് ചിത്ര�ത്തില്‍ ഒരു �ുത്തി�ുന്നു . 

         (a)  സമച�ുരത്തിടെ' ഒരു വ�ത്തിടെ' നീളം   2 x  ടെസ'ിമീറ്റർ എടെന്ന�ുത്താല്‍ 

                വൃത്തത്തിടെ' വ്യാസടെമത്ര�യാണ്     ?  
                    
       (b)  �ുത്്ത വൃത്തത്തിന�ത്താ�ാനുള്ള സാധ്യ�ടെയന്താണ്   ?   

       (c)  �ുത്്ത വൃത്തത്തിന് പുറത്താ�ാനുള്ള  സാധ്യ�ടെയന്താണ്   ?
 

10.    ഒരു സമാന്തരകേത്ര�ണിയുടെ� അഞ്ചാം പദത്തിടെ'യും ആറാം പദത്തിടെ'യും �ു�  24  ആണ്  .

           (a)   കേത്ര�ണിയുടെ� ആദ്യപദത്തിടെ'യും പത്താം പദത്തിടെ'യും �ു�ടെയത്ര�യാണ്   ?   

        (b)  കേത്ര�ണിയുടെ� നാ6ാം പദം  9  ആയാല്‍  ഏഴാം പദടെമത്ര�യാണ്    ?   

11 മുതല്‍ 16 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  . 4  സ്ചകോർ

 വീതം  .                                                                                                                    (3 × 4 = 12)

 
11.   5 ടെസ'ിമീറ്റർ നീളവും  4 ടെസ'ിമീറ്റർ  വീ�ിയുമുള്ള ച�ുരം വരയ്ക്കു� .ഇകേ� പര,ളവുള്ള ഒരു സമച�ുരം

          വരയ്ക്കു�

12.    �ാടെഴ,റയുന്ന �ു��ള്‍ �ണക്കാക്കു� .

            (a)  1 + 2 + 3 + . . . + 20

         (b)  3 + 6 + 9 + . . . + 60        

        (c)   4 + 7 + 10 + . . . + 61

        (d)  8 + 15 + 22 + . . . + 141
 
13.   10 A ക്ലാസ്സില്‍ 30 ആണ്‍�ുട്ടി�ളും 20 ടെപണ്‍�ുട്ടി�ളും , 10 B  ക്ലാസ്സില്‍  25 ആണ്‍�ുട്ടി�ളും 20  ടെപണ്‍�ുട്ടി

          �ളുമുണ്ട് .ഓകേരാ ക്ലാസ്സില്‍ നിന്നും ഒരു �ുട്ടിടെയ �ിരടെG�ുക്കണം . 

         

               (a)   സാധ്യമായ കേജാ�ി�ളുടെ� എണ്ണം എത്ര�യാണ്     ?  

        (b)  �ുട്ടി�ള്‍ രണ്ടും ആണ്‍�ുട്ടി�ളാ�ാനുള്ള സാധ്യ�ടെയന്താണ്   ?      



        (c)  ഒരാണ്‍�ുട്ടിയും ഒരു ടെപണ്‍�ുട്ടിയും വരാനുള്ള സാധ്യ�ടെയന്താണ്   ? 

        (d)  ഒരാണ്‍�ുട്ടിടെയങ്കി6ും വരാനുള്ള സാധ്യ�ടെയന്്ത  ?  
 

14.   ഒരു സമാന്തരകേത്ര�ണിയുടെ� ആദ്യടെത്ത  n പദങ്ങളുടെ� �ു�  n2
+ 4 n  ആണ്  .  ഈ കേത്ര�ണിയുടെ�

             (a)   ആദ്യപദടെമത്ര�യാണ്   ?   

        (b)  ആദ്യടെത്ത രണ്ടു പദങ്ങളുടെ� �ു�ടെയത്ര�യാണ്   ?    

        (c)  ടെപാ�ുവ്യ�്യാസടെമത്ര�യാണ്   ? 

        (d)  ബീജഗണി�രൂപം എഴു�ു�  . 
 
15.    ചിത്ര�ത്തില്‍  ∠ADB=  400  , ∠ACD = 300  , ∠CBD  = 500  .

         �ാടെഴ,റയുന്ന കേ�ാണു�ളുടെ� അളവു�ള്‍   �ണ്ടുപി�ിക്കു�  . 

           (a)   ∠ACB 

        (b)   ∠ABD   

        (c)  ∠BAC 

        (d)   ചാപം  BCD യുടെ� കേ�ത്ര�കേ�ാണ്‍  . 
 

16.   (a) x2
+ 6 x കേനാ�ു �ൂ�ി ഏ�ു സംഖ്യ �ൂട്ടിയാ6ാണ് ഒരു പൂർണവർഗം �ിട്ടുന്ന�്   ?

        (b) x2
+ 6 x = 315 ആയാല്‍   x   സൂചി,ിക്കുന്ന എണ്ണല്‍സംഖ്യ ഏ�്     ?

17 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  . 5  സ്ചകോർ

 വീതം  .                                                                                                                    (5 × 2 = 10)

17.    6  ടെസ'ിമീറ്റർ  നീളവും 3 ടെസ'ിമീറ്റർ  വീ�ിയുമുള്ള ച�ുരം വരയ്ക്കു�.  ഇകേ� പര,ളവുള്ള�ും ഒരു വ�ം 

           7  ടെസ'ിമീറ്ററുമായ മടെറ്റാരു ച�ുരം വരയ്ക്കു� 

18.    താഴെ�ത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാപാറ്റേ�ണ്‍  ശ്ര�ദ്ധിക്കൂ.

           1

           2     3      

           4     5     6     

           7      8      9    10  

           ....................................... 

           ...................................................... 
  
         ( a)  മു�ളിടെ6ഴു�ിയ സംഖ്യാത്ര�മത്തിടെ6 അ�ുത്ത രണ്ടു വരി�ള്‍ �ൂ�ി എഴു�ു� .
 
          (b)   9 -)  മടെത്ത വരിയിടെ6 അവസാനടെത്ത സംഖ്യ ഏ�്  ?



        (c)  10 -)   മടെത്ത വരിയിടെ6 ആദ്യ സംഖ്യ ഏ�്   ? 
   
        (d)  11 -)  മടെത്ത വരിയിടെ6 ന�ുവിടെ6  സംഖ്യ ഏ�്  ?

19.    ചിത്ര�ത്തില്‍  AB , CD എന്നി ഞാണു�ള്‍  നീട്ടിയ�്  P എന്ന ബി�ുവില്‍

          �ൂട്ടിമുട്ടുന്നു . 

         (a) ∠A = 800   ആയാല്‍   ∠ BDC  യുടെ� അളടെവത്ര�യാണ്    ?

          (b) APC , BPD എന്നീ ത്ര�ികേ�ാണങ്ങളിടെ6  കേ�ാണു�ള്‍ �ു6്യമാകേണാ 

             എന്്ന പരികേ�ാധിക്കു� . 

          (c) PA × PB = PC × PD  എന്്ന ടെ�ളിയിക്കു� . 

20.   ഒരു ച�ുരത്തിടെ' വ6ിയ വ�ം ,  ടെചറിയ വ�കേത്തക്കാള്‍  7 ടെസ'ിമീറ്റർ  �ൂ�ു�6ാണ്  .അ�ിടെ' പര,ളവ്

         144  ച�ുരത്ര� ടെസ'ിമീറ്ററാണ് . 

         (a)  ടെചറിയ വ�ം  x  ടെസ'ിമീറ്റർ  എടെന്ന�ുത്്ത ഒരു രണ്ടാം�ൃ�ി സമവാ�്യം രൂപീ�രിക്കു�    .

         (b)  നീളവും വീ�ിയും �ാണു� .  

21.    ഒരു ച�ുർഭുജത്തിടെ' കേ�ാണു�ള്‍ സമാന്തരകേത്ര�ണിയി6ാണ്  . ഏറ്റവും ടെചറിയ കേ�ാണിടെ' അളവ്  300

               ആണ്  

         (a)  ച�ുർഭുജത്തിടെ6 കേ�ാണു�ളുടെ� �ു�ടെയത്ര�യാണ്  ? 

         (b)  ഏറ്റവും ടെചറിയ കേ�ാണിടെ'യും  വ6ിയ കേ�ാണിടെ'യും �ു�ടെയത്ര�യാണ്  ? 

         (c)  കേത്ര�ണിയുടെ� ടെപാ�ുവ്യ�്യാസടെമത്ര�യാണ്   ? 

         (d)  ച�ുർഭുജത്തിടെ' മറ്റു കേ�ാണു�ളുടെ� അളവു�ള്‍ �ണക്കാക്കു�  . 


